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Μια ιστορική συναυλία στην Ίμβρο
Πολιτισμός / Παιδεία-Εκπαίδευση

Σε μια ιστορική συναυλία, και με ένα ξεχωριστό αποτέλεσμα, μαθητές και 
καθηγητές από το Μουσικό Σχολείο Κομοτηνής ένωσαν τη μουσική τους με τους 
μαθητές και καθηγητές του ελληνικού  Γυμνασίου –Λυκείου της Ίμβρου. Η 
συναυλία δόθηκε την τρίτη μέρα του Πάσχα, Τρίτη 3 Μαΐου 2016, στο σχολείο των 
Αγριδίων.
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Όπως είναι γνωστό, το ελληνικό Γυμνάσιο-Λύκειο της Ίμβρου λειτούργησε και πάλι 
τον προηγούμενο Σεπτέμβριο, ύστερα από 50 χρόνια σιωπής και απουσίας, και 
μετά από πολλές και κοπιώδεις προσπάθειες των Ιμβρίων και της Ρωμαίικης 
Ομογένειας της Πόλης. Είναι προφανές, συνεπώς, πόσο σημαντικές είναι τέτοιου 
είδους κινήσεις για όσους στηρίζουν το όραμα της αναβίωσης της ελληνικής 
εκπαίδευσης στο νησί.

Τη συναυλία παρακολούθησαν ο μητροπολίτης Ίμβρου, ο δήμαρχος και ο έπαρχος 
του νησιού, αλλά και εκπρόσωπος από τη Γενική Γραμματεία του Αποδήμου 
Ελληνισμού του υπουργείου Εξωτερικών. Τα παιδιά του μουσικού σχολείου 
Κομοτηνής με το διευθυντή τους κ. Η. Ιωαννάκη και τους καθηγητές τους, οι 
οποίοι εθελοντικά διέθεσαν τις πασχαλινές διακοπές τους στη σημαντική αυτή 
εκδήλωση, μαζί με τα δώδεκα παιδιά από τα είκοσι του γυμνασίου-λυκείου της 
Ίμβρου, συγκίνησαν βαθιά όλους τους παρευρισκόμενους. Όπως δήλωσαν οι εξ 
Ελλάδος επισκέπτες, η συγκεκριμένη πρωτοβουλία ήταν ένα μήνυμα «ότι η Θράκη 
είναι δίπλα τους, η Ελλάδα είναι δίπλα τους, τους στηρίζει όχι μόνο οικονομικά 
αλλά θα πρέπει να τους στηρίζει και ηθικά και πολιτισμικά».

Κατά τη διάρκεια της μουσικής εκδήλωσης έγινε δωρεά ενός ηλεκτρικού πιάνου 
και μουσικών βιβλίων στο σχολείο της Ίμβρου, ενώ δόθηκε η υπόσχεση να 
συνεχιστεί αυτή η συνεργασία μεταξύ των δύο σχολείων, και με μία αντίστοιχη 
συναυλία στην Κομοτηνή σε πρώτη φάση. Εξάλλου, κοινός ήταν ο ενθουσιασμός 
των ελλαδιτών επισκεπτών για τις πλούσιες φυσικές χάρες του νησιού.
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Ακολουθούν βιντεοσκοπημένα αποσπάσματα από την εκδήλωση (ευγενική χορηγία 
του κ. Πάρη Ασσανάκη, Προέδρου του Συλλόγου Ιμβρίων Αθηνών). Ακούγονται τα 
τραγούδια:

1. Τη νύφη μας (Ιμβριώτικο παραδοσιακό τραγούδι του γάμου)

%video_1%

2. Από ξένο τόπο / Üsküdar

%video_2%

3. Της Δικαιοσύνης Ήλιε Νοητέ

%video_3%

Στιγμιότυπα από την πρόβα κατά την παραμονή της εκδήλωσης (φωτος: Ι. Καμπουρόπουλος)
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Αμέσως μετά την πρόβα, το γλέντι συνεχίστηκε στο καφενείο των Αγριδίων
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